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privindaprobareaRaportuluin,,ttlsij.ojMomisieiclecercetareaclministrativd

Consiliul local al comunei Galgdu , jutlelul Sdtaj tntrunit tn sedinla orclinard clin clata cle12 martie 2024;
Avdnd fn vedere :

- Proiectul de hotdrdre nl1126111.03.2024;
- Referatul de aprobare al primarului nr.1127111.03.2024;
- Raportul de specialitate nr.ll28l1l.03.2024,intocmit de secretarul general al comunei GALGAU .

- Avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului tJca CAiCAU ;- Raportul nr. 1 1 I Slll .03.2024 al comisiei de cercetare administrativd;- Dispozitia nr' 5/15.01 .2024 privind constituirea Comisiei de cercetare administrativa pe,tru
stabilirea cauzelor Ei imprejurdrilor care au condus la plata unor sume care nu au legdtur[ cuactivitatea instituliei;
- Raportul de audit al Camerei de Conturi S1iai nr.62262113,09.2023-literaC, punctul 3 ;- Scrisoareacdtre conducereaUATC cAlcAu aCamerei de Conturi Sdlaj nr. 62266113.09.2023 -observalia de audit nr.1.3, a cdrui termen de implementare este 2g.02.2024;
- Notd nr'2024-17921101,03,2024 a Camerei de Conturi S[laj prin care" Avdnd in vedere faptul cdtermenul de implementare a mdsurilor transmise prin Scrisoarca nr.62266/13.0g.2023 a fost in28'02'2024' UATC GAlgdu prin transmiterea rdspunsului pAnd la datade de 29.03.2024 se afl6 in

cadrul termenului stipulat Ia articolul 35 din Regulament,,;
- Dispoziliile Procedurii opera{ionale privind verificare a cauzelor gi imprejurdrilor care au condus laplata din buget a unor sume care nu au legdturd cu activitatea ;i recup erareaacestora Cod: p.o.- FC-)4.
- Legea Nr' 54412001, privind liberul acces la informaliile de interes public, cu modificlrile si

- prevederile art. 12_9 alin. (1), alin. (2) lit. a), art. 736, art. B7 alin. (l), art. 197 alin. (1), alin. (2),alin' (4)' art' 198 alin. (1), alin. (2), art.24j alin. (1) lit. a) din ouc nr. 5712019 privind Codul
administrativ, cu modificdrile ;i completdrile ulterioare.

in temeiul art.t39 alin. (1) 9i art. 196, alin. (1), lit. a) din o,U.G. nr.5712019 privind coduladministrativ, cu modificdrile Ei compretdrile urterioare ;
HOTARAgTE:

Art'L'Se aprobd Raportul nr.1l18lll.O3.2024 al Comisiei de cercetare administrativd, cuprivire la analizarca imprejurdrilor care au dus la plata unor sume care nu au legdturd cu activitatea
entitatii.

Art'2'Cu ducerea la indeplinire a prezentei se incredinleazd primarul comunei cAlcAu .

Art'3'Prezenta hotdrdre se comunicd , prin grija secretarului general al comunei , in termenele1,legale ,catre:

DIN 12.03.2024
HOTARAREA NR.12



- Institulia Prefectului - Judegul Sdlai;
- Primarulcomunei CAI_CAU ;
- curlea de conturi a Rom6niei- camera de conturi s[laj;
- Dosar Eedin!6 aC.L. CALCAU ;
- Dosar hotdrdri.

PRE$EDINTE,
CONSILIER,

CONDOR CALIN MARIAN

CONTRASEMNEAZA,
SECRETAR GENERALAL UAT GALGAU

VADEAN VUI{fiJR I ONATHAN

f*9I{A
i(@*il}
;9;\i71*olv



PROCES-VERBAL NR. T I 17 I IT,O3 .2024

Al qedinfei comisiei de cercetare administrativd pentru stabilirea cauzelor qi
imprejuririle care au dus laplataunor sume care nu au legdturd cu activ itatea

institufiei

Comisia de cercetare administrativd prntru stabilirea cauzelor qi imprejurdrilor care audus la plata unor sume care nu au legdtura cu activitatea institulili , .onrtituita in bazaDispoziliei Primarului comunei Gdrgdu nr.5 / I 5.01 .2024 qi av6nd componenla:

Preqedinte: vddean-vultur Ionathan - secretar general UAT G6lg6u;

Membru: Fericean Bianca Ioana -consilier impozite gi taxe, in cadrul compartimentului
financiar -contabil;

Membru: Blenche Daniel - administrator public,

s-a intrunit la data de I L03.2024, ora 10:00 la sediul Primariei comunei Galgdu .

Presedintele comisiei declard deschisd gedinla de cercetare administrativ6 , fiindintrunite condiliile de dezbatere .

ln prealabil , membrii comisiei
admninistrativd, respectiv:

au lecturat documentele legate de cercetarea

- Raportul de audit al Camerei de Conturi Sdlaj nr.62262ll3.og.2023literuC, punctul 3" 
- 
P1u? din bugetul local a unor c\e]!uiet1 ftrd legaturr directa cu activitatea unitapi

administrativ teritoriale , in sumd de 210.110,44 repiezentdnd penalit6li pentru neplata latermenele stabilite in clauzele contractuale a trei coniracte de lucr6ri , a'dcturilor emise decontractanfii lucrdrilor " fdrd a proceda la efectuarea unei cerecetari administrative care sd
conducd la identificarea cauzelor care au generat plata acestor penalitdli ,,;

- Scrisoarea cdtre conducerea I{ATC Gdlgdu a Camerei de Conturi Sdlaj
nt'62266113.09.2023 , observatia de audit nr.1.3 , i carui termen de implementare este de
28.02.2024;

- Solicitarca de prelungire a termenului de rdspuns a UATC G6lg6u nr.926126.02,2024
transmisd Camerei de Conturi S6laj;

- Notd nr.2024-17921101.03.2024 a Camerei de Conturi Sdlaj prin care ,, Av6nd invedere faptul c[. termenul de implementare a mdsurilor transmis. pri, Scrisoarea
nr'62266113'09.2023 a fost in28.02.202.4,LJATC Gdlgdu prin transmiterea frspunsului p6n6
la data de de 29.03 .2024 se afl6 in cadrul termenului sti-pufut la articolul 35 din Regulamenfi,,.

Am constatat urmatoarele:

In urma aparitiei OUG ll4l2}lg,
222, art. 236 din Legea r:ur. 98120J,6;

ANAP, ,,avdnd in vedere prevederile: -art. 221 qi
-art. 164 din Anexa la Hot6rdrea Guvernului nr.



395/2016 " a emis Instructiunea 2l2}l8 care preved e la art 7 alin 2 litb in mod foarte clar si
fara echivoc modul in care se actualiz eaza valowea manoperei, respec tiv ,,toata valoarea
ytanoperei va /i actualiz.ota cu un procent egal cu cel cu carZ a fost ridexat salariul rninim.,,.ln baza acestei instructiuni, contrictantut pnoogxlMP SRL a solicitat u;rriu..u preturilor
contractelor aflate in derulare, a intocmit situatii de lucrari si a facturat in co"nsecinta.

Ulterior, in 17.04.2019, ANAP
modul de ajustare a valorii manoperei,
stabilit ca limita maxima salariul minim

a emis Instructiunea ll20l9 carc a schimbat radical
respectiv ca ajustarea sa se faca procentual dar s-a

pe economie in vigoare la acea data.

inainte de 17.04.2019,
instructiune ulterioara

Intrucat contractantul a intocmit situatii de lucrari si facturi .

acestea au produs efecte inbaza Instructiunii2l2olg, efecte pe care o
nu le poate anula.

Mai mult decat atat,Instructiunea ANAP l/2olg a fost declarata ilegala de Curlea deApel Bucuresti.

Sumele identificate de Camera de Conturi Salaj ca fiind achitate in mod necuvenit aucabaza de provenienta aceasta incurcdturd legislativa.

Plata din bugetul local a sumei totale 210.110,51 lei reprezentdnd penalit6fi pentruneplata la termenele stabilite in clauzele contractuale', a facturilor emise'de contractanliilucrarilor , face parte din Tranzactia nr.1526131.10.20i2 incheiatd intre UATC Galgau giPRODEXIMP SRL, adoptatd prin Hotdrdrea Consiliului Local nr.47 din0g.lt.2022.

In consecinta, consideram ca vina pentru aceste sume considerate ca fiind achitate inmod necuvenit, apartin urmatorilor factori:

1' Guvernul Romaniei - care a emis ouc I l4l20l8 avand prevederi neclare in ceea cepriveste ajustarea pretului manoperei, acest aspect fiind evident prin frir*u faptului ca
a fost nevoie de o instructiune ca sa precizeze hodul in care ,. fu. aceste ajustari.2' ANAP - care a emis Instructiun"iztzotg care apermis ajustarea procentuala faralimita maxima a pretului manoperei.

3' Curtea de conturi a Romaniei - carc, in urma aparitiei Instructiunii2l20lgnu a avut oatitudine diligenta in sensul de a comunica autoritatilor contractante ca, in pofida
acestei instructiuni, va considera ca ajustarea pretului manoperei peste nivelulsalariului minim v a fr penalizata.

4' ANAP din nou - care a emis Instructiunea 1/2olg mult prea tarziu, clupa ceInstructiunea2l20lS a produs efecte si care modifica esential instructiun ea anterioara.5' Curtea de Apel Bucuresti carc aconstatat ca Instructi unea ll20l9 este itegata.

In fata acestor OUG, Instructiuni si decizii judecatoresti emise de institutii esentialeale statului roman, care se conttazic, se anuleaza radipro", rgvin, modifica, completeaza si iarmodifica, organele de decizie ale autoritatii contractante'nu au putut lua decizii care sa fievalabile si cativa ani mai taruiu cand lucrurile se priverc piin prisma pr"r"rrtrtui in loc sa se



priveasca prin prisma momentelor cand au avut loc evenimentere.
contractante din Romania au fost lasate la bunul plac al jocului
anulari si completari in care au intrat institutiile statuiui ro*un.

considerrm astfel cd nicio persoana din cadrul autoritatii contractante nu se facevinovata de incurcdtura legislatiuu .urc a avutloc in 20lg si 2019 si carc adus la situatiaactualain care camera de conturi salaj considerd cd s-au facut pldti necuvenite.

Astfel, toate autoritatile
incoerent de modificari,

Membru:
financiar

ultur Ionathan - secretar general UAT Gdlgau.

Bianca Ioana -consilier impozite qi taxe, ?n cadrul compartimentului

ministrator public.



NR.1 1 18/1 1.03.2024

Membru: Blenche Daniel

s-a intrunit la data de I
intocmirea raportului .

RAPORT

al comisiei de cercetare administrativi pentru stabilirea cauzelor si
imprejurdrile care au dus laplataunor sume care nu au legdturd cu activitatea

institujiei

comisia de cercetare administrativd pentru stabilirea cauzelor qi imprejurdrilor care audus la plata unor sume care nu au legdtura cu activitatea institufiei , const ituitd, in bazaDispozi{iei Primarului comunei Gdlgdu nr.5/l 5.01.2024 Ei av6nd componenta:

Preqedinte: v[dean-vultur Ionathan - secretar general uAT G6lgau;

Membru: Fericean Bianca Ioana -consilier impozite qi taxe, in cadrul compartime,tuluifinanciar -contabil;

- administrator public,

1'03'2024, ora 13:00 ra sediul primariei comunei Gdlgau pentru

comisia gi-a desfdEurat activitatea de la data emiterii Dispozitiei prirnarului comuneiG6lgdu nr.5/15.01 .2024,p6nd la 11.03.2024.

cornisia a procedat la, intocmirea raportului privind stabilirea cauzelor siimprejurdrilor care au dus laplataunor sume care nu au iegdturd cu activitat.""*r,lirr,.,n]potrivit Raportului camerei de conturi Sdlaj nr.62262113.09.2023- literac , punctul 3,

Urmare a Eedin{ei de analizd ., consemnatd prin redactarea procesului-verbal
nr. 1 1 1 7ll1 .03 .2024, formuleazd urmdtorul:

PUNCT DE VEDERE
Comisia considerd c6 nu existd vinovali identificali.

Drept urmare, s-a intocmit prezentul rapoft a2i,77.03.2024,intr-un numar de 3 exemplare.
Comisia:

Preqedin Vultur Ionathan - secretar general UAT G6lgdu.

Ioana -consilier impozite qi taxe, in cadrul

Daniel - administrator public.

compartimentului
Membru: Fericean


